



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Σπάρτη, 23 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης



Κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, ο Τομέας Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης συμμετείχε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

2^ο Sparta City Ultra

Το Σαββατοκύριακο, 18 και 19 Φεβρουαρίου 2023, στη Σπάρτη πραγματοποιήθηκαν, για 2^η χρονιά, αγώνες δρόμου 6, 12 και 24 ωρών, εντός του αστικού ιστού της πόλης, διαδρομή ενός πλήρη κύκλου ακριβώς δύο (2) χιλιομέτρων. Η διαδρομή των αγώνων γίνεται σε πιστοποιημένη πίστα και διέπονται από τους διεθνείς κανονισμούς που ισχύουν σε αγώνες εντός κλειστού στίβου και ισχύουν οι διεθνείς κανονισμοί της IAU (International Association Ultrarunners).

Ο Τομέας Υγείας του Τμήματος κάλυψε υγειονομικά τους αγώνες με ένα κεντρικό σταθμό Πρώτων Βοηθειών στο σημείο εκκίνησης/τερματισμού του αγώνα.

First Lego League Σπάρτη

Το Σάββατο, 25 Φεβρουαρίου 2023, οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης βρέθηκαν, για άλλη μια φορά, κοντά στα παιδιά. Οι εθελοντές κάλυψαν υγειονομικά την διοργάνωση του First Lego League Περιφερειακού Διαγωνισμού Πελοποννήσου, που πραγματοποιήθηκε, για πρώτη χρονιά, στη Κεντρική Βιβλιοθήκη της Σπάρτης, με συμμετοχή 10 ομάδων.

Συγχαρητήρια στις 3 ομάδες που προκρίθηκαν στο τελικό: ENERBOTS, Legakia και Northside. Η επικοινωνία και η συνεργασία των εθελοντών με τους φορείς της διοργάνωσης, τον Διευθυντή και τους εργαζόμενους της Βιβλιοθήκης καθώς και το Σύλλογο Φίλων της Βιβλιοθήκης ήταν άψογη.

Συγκέντρωση τροφίμων για τους σεισμόπληκτους Τουρκίας και Συρίας

Δυνατό παρών έδωσε το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Σπάρτης στο κάλεσμα της Κεντρικής Διοίκησης του Ε.Ε.Σ., για τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας με στόχο την στήριξη των πληγέντων των πρόσφατων καταστροφικών σεισμών στην Τουρκία και Συρία.

Η πρωτοφανής τραγωδία ευαισθητοποίησε και κινητοποίησε τις τοπικές κοινωνίες και τους πολίτες της Λακωνίας. Η ανταπόκριση του κόσμου, των συλλόγων και των σχολείων ήταν συγκινητική.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, ως κεντρικός αποδέκτης συγκέντρωσης τροφίμων και ειδών ατομικής υγιεινής του Νομού, στήριξε ανιδιοτελώς την όλη αυτή προσπάθεια με τους εθελοντές του Τομέα Υγείας αλλά και τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου να δίνουν καθημερινά το παρών στη συγκέντρωση, κατηγοριοποίηση και δεματοποίηση των υλικών αγαθών για την αποστολή τους στην Κεντρική Αποθήκη του Ε.Ε.Σ., με τελικό προορισμό τις πληγείσες περιοχές.

Τέτοιες πράξεις αλληλεγγύης και συμπαράστασης, δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το εθελοντικό, ανθρωπιστικό έργο προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο.
